

# 郑州校长三“跪”为国学



为增强同学们的法律意识，在12月4日全国法制宣传日当天，河南工程学院各院(系)学生组织通过宣传板、大型签字等形式积极开展普法宣传。

记者了解到，该院的天平社通过积极举办有奖法律知识问答，院广播记者站还邀请学院有名的法律教授做客直播间，为同学们分析解答各种法律疑问。同学们普遍表示，不同形式的法律宣传让自己对法律有了进一步的认识和了解。

12月5日下午，河南工程学院环境工程系主办的趣味运动会如期举行。趣味运动会由学院的十系十队参加，每队有15名男女运动员插花排成一队并将腿绑在一起，经过50米的距离以最快的速度到达终点。最终建筑工程系获得第一名。此次运动会在提高团结协作精神的同时，体现出当代大学生朝气蓬勃的良好精神面貌。

近日，武汉大学郑州启元国际学校，进行了一堂别具一格的SSRW少儿英语观摩课，外教Judith运用简单“口水歌”曲调唱出来，通过口头操练使儿童掌握语音规则和发音规律，不用死记硬背就能掌握词汇和阅读能力，Judith风趣独特的授课技能受到现场学生和家长的好评。

SSRW是英语Sing Spell Read Write 4个单词的缩写，中文的意思是唱、拼、读、写，是由美国英语教育专家MS.Sun编写的一套培养3至8岁儿童英语基本阅读能力的入门课程。SSRW课程是在不影响主流英语课的前提下引进的国际性前瞻性课程。旨在培养少儿纯正的英语听说读写综合能力。据了解，SSRW课程是首次强势登陆郑州，启元国际教育公司为SSRW课程体系在河南的唯一授权基地。

日前，河南基石教育中心预科班学生组织了预防艾滋病宣传活动，他们动手制作了1000个红丝带和预防艾滋病宣传海报，从人民公园走到二七广场分发红丝带并进行为艾滋病孤儿募捐活动。

“我们希望有爱心的人能为艾滋孤儿献上微薄的一份力。很多好心人为艾滋孤儿献出了爱心，我们会把众人的爱心转达给艾滋孤儿。”学生们认为这次活动让他们收获很多，懂得了爱心的无价。

日前，从韩国首尔传来好消息，在第十届韩国杯体育舞蹈国际公开赛上，我省蓓思丹体育舞蹈俱乐部的两名选手李亚楠和鲁媛媛取得好成绩，并光荣晋级半决赛。

据悉，参加此次比赛的河南代表队为省蓓思丹体育舞蹈俱乐部，该俱乐部主教练胡海涛和罗晶晶亲自带队参赛，蓓思丹派出了4对选手参加，选手李亚楠和鲁媛媛晋级半决赛。据了解，此次比赛共有8个国家和地区参加，是亚洲地区水平较高的赛事之一。

近日，金水区在金水区区委篮球场举办了领导干部运动会。此次领导干部运动会由区委、区政府联合主办，区教育局承办。该运动会共设篮球、羽毛球、乒乓球、保龄球4个项目，区直机关、局委、各乡镇、街道办事处等54个单位的400名副科级以上干部参加比赛。

郑州市也出了个“下跪”校长。12月6日，“下跪”校长在人口比较密集的黄河路批发市场“跪”了下去。这已经不是他第一次“跪”了，早在今年6月份，在给郑州市黄河路第三小学捐书时，他跪着发完5000本《弟子规》。他说他是对国学下跪，是希望国人振兴国学，与异域优秀文化百家争鸣。11月22日，他再次跪在了200名囚犯面前，并磕了三个响头。

他就是32岁的晋唐书画学校校长张森。

张森在黄河路食品批发市场遇到了一位知音，“我对张森的行为表示非常理解，因为他的下跪，让我们再一次将目光投向国学。现在这个社会物欲横流，孩子都在潜移默化中受到了影响，如果有机会，我会把我的孩子送到张校长的学校跟他好好学习一下国学。”食品

批发市场商户刘岩杰告诉记者。张森介绍，他坚持推广国学10余年，由于历史原因国学曾一度被人漠视，而一些外来文化以及近利文化“抢滩”国人思想，真正的国学一度没落。现在很多国人都认识到了国学的好处。“越是民族的越是国际的，我对国学下跪，是我要推广国学的决心和诚心，至于很多人所说的炒作，我没想过，面对这些流言笑笑就过去了。”面对众多的非议，张森很坦然。

在张森看来，《弟子规》里有做人的道理，教人要感恩父母，只有让孩子们知道感恩，就不会自私了，就会听父母的话了。“我并不是一个复古主义者，也不提倡复古，但《弟子规》是老祖宗留下的文化遗产，有些亘古不变的真理要坚守，比如孝道，也可以说我不惜以下跪这种非常方式给大家一种来自国学的震撼。只要推广国学需要，我愿意不断跪下去。”张森说。

随着网络的普及，网络教育以其便捷、灵活的学习特点、丰富的学习内容，深受家长和孩子们的欢迎，成为儿童快乐学习、获取知识的新平台。但在网络世界里有价值的学习资源都要收取费用，让家长和孩子只能望而却步。

为此，《神秘财富岛》智能学习卡、“乐翻学习资源网”特为学生提供几百张免费网络充值卡。领过卡的家长感叹：“这卡太好用了。内容丰富，针对性强，孩子通过

## 免费赠送 100 张网络学习卡

在网上学习，不但能激发获取知识的兴趣，还帮助他们改掉了坏习惯。”

使用过该卡的小学四年级学生王毅说：“用这个卡我学到了很多有用的知识，解决了学习中遇到的好多难点。”

据介绍，智能学习卡内容包括：同步教学、奥数、英语学习、乐翻听吧、童话故事、智能游戏、少儿舞蹈、绘画拼图等500多个栏目。它与学校应试教育、素质教育、家庭教育完美组合，旨在为

孩子打造一个纯净、快乐、安全的网上学习家园。形式活泼、品质优良、更新迅速、针对性强，同时能让沉迷网络的孩子重燃学习兴趣。

为让更多学生领略学生卡的好处，现向学生免费

赠送学习卡100张，领完为止。



## 郑州市商贸外语学校 举办多项技能竞赛

从11月27日开始的“创意技能竞赛”正在郑州市商贸外语学校开展，全校3500多名学生积极参与，该赛事将持续到12月18日。此次竞赛活动共分为计算机技能组、德育组等5个小组，包括职业素养、书法、辩论、计算机实用操作、营销知识等20多项比赛。比赛活动根据中等职业教育对象的变化，学生基础程度不一，学习目的不一，学习兴趣、热情不同，动手能力差异，通过技能竞赛活动，使每一位同学各尽其能。活动以理论与实践相结合，结合教学内容，分阶段举办多项技能竞赛，培养学生的兴趣，激发学生创作能力，以突出平时技能创作竞赛的成绩在总评中的比例，激励同学们重视基本功训练，提高操作熟练程度，使之达到预期的培养目标，取得较好的教学效果。

# 世界名校——加拿大温莎大学说明会

**时间：12月14日(周五)晚7:00**

**地点：中安留学公司会议室**

**主讲：Mrs. Grace**

- ★ 成立于1857年，加拿大综合类大学排名前十
- ★ 汽车工程专业全加第一，唯一一所提供汽车工程硕士的大学
- ★ ACCA (国际会计师协会) 设在大学中的唯一考点
- ★ 位于北美工业中心，就业有保障 ★ 与美国汽车城——底特律隔河相望

**聘请翻译：女性，英文本科，有较好的英文写作和编辑能力，电脑操作熟练，两年以上工作经验。**

**咨询热线：0371-63858866 65356966** 地址：郑州经三路与丰产路交汇处财富广场B座13层(省财政厅对面)